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Ünnepeltek a katolikus iskolák

Balassagyarmat. A Váci Egyházmegye a 2012. évi egy
házmegyei Te Deum hálaadó szentmiséjét idén a Szenthárom
ság Plébánia Nagytemplomban, a 
Szent Imre Keresztény Általános 
Iskola, Gimnázium és Szakképző 
Iskola vendégszeretetét élvezve tar
totta meg.

A zsúfolásig megtelt temp
lomban a szentmise az iskola zászla
jának ünnepélyes behozatalával 
kezdődött meg, majd Meló Ferenc 
igazgató szólt az egybegyűltekhez, 
aki külön is köszöntötte a Váci Egy
házmegyei Katolikus Iskolák 
Főhatóságának Főigazgatóját,
Gyombolai Gyulát, igazgatóit, a 
szentmisét celebráló dr. Stella Leon- 
tin prépost urat, illetve a katolikus 
iskolák képviselőit. — A Te Deum a katolikus iskolák számára 
már ősidők óta a tanévet lezáró számadás és hálaadás ünnepe. 
Számunkra különösen aktuális most a hálaadás, hiszen a Szent 
Imre iskola ebben az évben ünnepelte fennállásának huszadik 
évfordulóját.

Ebben az évben — az országban elsőként — Mindszenty 
bíborosra emlékező rendezvényt tartottunk— számolt be az 
iskola vezetője, hangsúlyozva: iskolája megharcolta harcait, 
így volt lehetőségük a megedződésre.— Iskolánk jelenleg már 
több lábon álló intézmény, a hagyományos 12 osztályos ál
talános iskola és gimnázium mellett szakképző iskola vagyunk, 
és részt vállalunk a felnőttképzésben. Stabil tanulói létszám
mal tudjuk indítani az osztályokat. Dr. Hoffmann Rózsa ál
lamtitkár asszony az iskola jubileumán jelenlétével 
megtisztelte intézményünket, és értékelte az itt folyó ered
ményes munkát— mondta az igazgató, aki leszögezte: az ok
tatás, nevelés Szent István óta a keresztény értékek hordozója 
hazánkban, de a 21. század kihívásaira is válaszolnia kell. Meló 
Ferenc úgy fogalmazott: a katolikus iskola legfontosabb fela
data az, hogy a rá bízott gyermek boldog legyen, s a megszer
zett tudás, az értékekre nevelés birtokában egyéni élete, a 
közösségben végzett munkája harmonikusan alakuljon. -  
Kalkuttai Teréz anyával mondhatjuk: „Néha úgy érezzük, 
hogy amit teszünk, az csak egy csepp a tengerben, de enélkül 
a csepp nélkül sekélyebb volna a tenger”— idézte az igazgató, 
aki külön is szólt Lencsés Zsolt szabadtéri freskójáról, 
melynek mottója: „Templomunk a mi iskolánk” jól fejezi ki a 
keresztény iskolák küldetését. Dr. Stella Leontin kanonok

plébános a több mint 250 éves templomban, a Felvidék ka
pujában köszöntötte a pedagógusokat, megjegyezve: ilyen sok 
pedagógus a templomban még nem volt, ezért a nap piros 
betűs ünnep. A plébános Tamás Áron Ábel a rengetegben 
című művéből idézett. Ábel egy kis madarat visz haza édes

anyjának az erdő rejtelmei, 
félelmes hangjai közepette, de nem 
fél, mert küldetése van — Sok Ábel 
van ránk bízva, akik eltévedhetnek 
a világban a pénz csörgése, a rek
lámok hamissága közepette. Sok
szor nem látjuk, merre kell menni, 
az útvesztőkben egyedül vagyunk. 
Küldetést kell adnunk a gyer
mekeknek, amit ők majd átadnak a 
teremtésnek. A tisztességes, be
csületes munka értékét, a magyar 
nép dolgosságát, alkotni tudását, a 
tudás értékét kell átnyújtanunk 
nekik, s rá kell vezetnünk őket a 
szépségre, az élet csodájára. A 

szépség maga Isten— mondta a kanonok, aki a „nemzet nap
számosainak”, a pedagógusoknak is köszönetét mondott, 
akiké a vetés, Istené pedig az aratás. — A keresztény iskola 
legyen oázis, mely szolgálja hazánkat, Szent István népét, 
Mária országát. Sok a jelentkező a Szent Imre iskolába, mert 
lelkisége van, lelki erőt ad, tanárai a szeretet misszionáriusai, 
akiknek aranymosóvá kell válniuk mai, értékek nélküli vilá
gunkban— szögezte le dr. Stella Leontin. Gyombolai Gyula a 
2800 gyermeket fogadó hat új egyházmegyei intézmény igaz
gatóit köszöntötte Hatvantól Pásztóig, hozzátéve: az 
Evangélium örömhírére nagy az igény világunkban, ezért is 
nő a katolikus iskolák 
száma. A misén egyház- 
megyei díjakat adtak át az 
arra érdemes pedagógusok
nak. Meló Ferenc igazgató 
nagy elismerésben, a 
Nemzeti Erőforrás Mi
nisztérium Arany Katedra 
díjában részesült.

A Himnusz elének- 
lésével ért véget a 
méltóságteljes szertartás, 
majd nagyszabású állófo
gadás kezdődött az iskola 
tornatermében.

Sz. A.

Gyombolai Gyula főigazgató átadja az Arany 
Katedra Emlékplakettet Meló Ferenc Igaz
gatónak
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Jubilál az iskolánk
A közelmúltban ünnepelte fennállásának huszadik évfor
dulóját iskolánk. A hálaadó ünnepi szentmise keretében 
Dr. Beer Miklós megyéspüspök a Pro Educatione Diocesis 
Vaciensis vagyis “A váci egyházmegye oktatásáért” kitün
tetésben részesítette Meló Ferenc Igazgató Urat.

A Püspök Atya minden elismerését és köszönetét fejezte 
ki az intézményvezetőnek

- Legyél büszke a% iskoládra és diákjaidra! Harcolj továbbra is M 
a% iskoládért! Szerényen említetted a nehézségeket, de ha Te nem vállalod a harcot, a hitet, hogy les% ennek a% iskolának jövője, 
akkor nincs iskola - fogalmazott a püspök, megköszönve az igazgató hűségét.

- Nagy szeretettel köszöntöm a húsz éves intézményt, külön is Meló Ferenc igazgató urat, akit méltattak 
már a küzdelmeiért, harcaiért, de az én tisztem elmondani, hogy sokat köszönhetek neki, hiszen ő régi 
munkatársam. Ezért is választottam a sok ünneplő iskola közül az ő intézményét. Meló Ferenc az oktatáspolitikai 
változásoknak egyik előkészítője volt. Saját, szűkebb pátriáján túl is volt ideje és energiája arra, hogy részt vegyen 
egy olyan nagy dolognak az építésébn, melynek köszönhetően templomunk lehet a mi iskolánk - fejtette ki

Dr. Hoffmann Rózsa államtitkár asszony.
Az iskola sikerei mögött egy eredményes tanári kar áll, s 

köszönet illeti azokat a szülőket is, akik két kezük munkájával 
járultak hozzá a működőképesség biztosításához.

Aki húsz évvel ezelőtt az iskola növendéke volt, már nem 
ismer rá az egykori zárda vagy a Szabó Lőrinc utcai, kívül- 
belül megújult, korszerű épületekre. Lélekemelő képek, 
freskók nyújtanak lelki táplálékot.

Jó ilyen környezetben tanulni, most már nemcsak az 
alsó tagozatos diákoknak, hanem a gimnazistáknak, a szak
képzésben résztvevőknek, s az esti tagozatos felnőtteknek is
- mondta Meló Ferenc, hozzátéve: arra nevelik a fiatalokat, 

hogy akarjanak tökéletesek lenni, legyenek céljaik.
Az Intézményvezető Isten segítségét kérte ahhoz, hogy korszerű tudással felvértezett, igaz, jellemes ma

gyar emberek sorát nevelhesse a Szent Imre iskola a következő sok-sok évben is. Lencsés Zsolt a „Templomunk 
a mi iskolánk” kültéri freskóról elmondta: a templom és az iskola múltunk kincsestára és jövőnk záloga. Az 
alkotó leszögezte: a graffitivel kiegészített antik töredékű freskó szakrális térré varázsolja a profán falfelületet. A 
mű megszentelését követően Dr. Hoffmann Rózsa államtitkár asszony és az iskola vezetése a hálaadás virágait 
helyezte el az udvaron álló keresztnél.

Ezt követően az államtitkár asszony előadása következett a tornateremben “Az oktatás jelene és jövője” 
címmel. Az államtitkár leszögezte: a magyar iskola, amely régebbi, mint az állam, a tradíciók őrzése és a megújulás 
kihívása előtt áll. - A kormány kijelölte a fejlődés új kereteit, megalkotta a köznevelésről, a nemzeti felsőoktatás 
új rendszeréről szóló törvényt. A cél a minőség, versenyképesség javítása, az alapvető feladat, a nevelés rangjának 
visszaadása, a nemzeti műveltség megteremtése, igényesebb 
érettségi - sorolta a feladatokat Dr. Hoffmann Rózsa, aki a 1 
pedagógus tekintélyének visszaállításáról, a tisztességes 
megélhetésről is beszélt.

A felsőoktatásról szólva elmondta: a legjobbakat kívánja 
az állam finanszírozni, a hallgatói szerződések pedig azt jelentik: 
az állami ösztöndíj időtartamának kétszeresét kell húsz éven 
belül ledolgoznia itthon egy hallgatónak.

A jubileumi ünnepség állófogadással ért véget, amely 
meghitt beszélgetéssé alakult, felidézve az iskola küzdelmes, de 
rendkívül tartalmas, sikeres, szép húsz esztendejét.

EGYH ÁZM EGYEI K ATOLIKU S ISK O LÁ K  FŐH ATÓSÁG A

Pro Educatione Dioecesis Vaciensis
ELISMERÉSBEN RÉSZESÜL

Meló Ferenc
20 ÉVES IGAZGATÓI TEVÉKENYSÉGÉÉRT

Vác, 2012. április 20.

Dr. Beer Miklós
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A 20 éves Szent Imre Keresztény 
Általános Iskola, Gimnázium és 
Szakképző Iskola nevében szeretettel köszöntőm a 
végzős diákokat, szülőket, rokonokat, iskolánk valamen
nyi tanárát, az alsóbb évfolyamos tanulókat, minden 
kedves jelenlevőt.

Mi, tanárok úgy gondoljuk, 
hogy ti akkor is hozzánk tartóz- 
tok, ha már csak vendégként *v
tértek be az alma materbe. Mégis- S Í  
mertünk titeket, nemcsak azt, 
hogy mit tudtok, hanem azt is, 
hogy milyen emberek vagytok, 
mit gondoltok a világról, minek 
örültök és miért vagytok olykor 
szomorúak. Együtt örültünk a 
sikereteknek, és minket is nagyon 
bántott, ha valamiben kudarcot vallottatok. Minden, ami 
az iskolában történt, a mi közös történetünk, mert csak 
együtt van a dolgoknak értelme. Ha látjuk a tablótokat, 
történetek sora jut eszünkbe, az el nem készített házi fe
ladatokról, a szellemes vagy néha nem annyira szellemes 
bemondásokról, a meglepően komoly véleményfor
málásról, és a órák humoros hangulatáról Ti már örökre 
a gimnáziumhoz tartoztok, akkor is, ha lesz közietek 
olyan is , akit messze sodor az élet, és soha többé nem 
lépi át az iskola kapuját.

Kedves Ballagok! Úgy kell elbúcsúznunk egymástól, 
hogy mindannyian tudjuk, hogy a Szent Imre Iskola 
immár a tiétek is. Mert itt, e falak között váltatok azzá, 
amik vagytok, az itt átélt dolgok egész életetekre alap
pontot jelentenek, még akkor is, ha ezt most még nem 
látjátok tisztán.

„Ahhoz, hogy felfedezzünk egy új kontinenst, 
készen kell lennünk arra, hogy elveszítsük a part 
biztonságát” — mondja Brian Tracy. Számotokra eddig 
ez az iskola volt a megszokott, ismert kontinens.

Ballagás 2012 Érdekes ez a búcsú! Sokat tanulta
tok; akkor is, amikor észre sem vettétek. 

A kicsi és a nagyobb emberi közösségek, a pozitív vagy 
negatív élmények, mind formáltak rajtatok. Az iskola je
lentette számotokra a teljes világot, a felkészülést a 

felnőtt életre. A tanáraitoknak az 
volt a dolga, hogy tudással 
vértezzenek fel benneteket, azért, 
hogy legyen a kezetekben egy esz
köz, melyet bátran használhattok, 
és később tovább fejleszthettek. A 
tanáraitok segítettek jellemetek, 
tehetségetekkifejlesztésében, 
hogy el ne tévedjetek, felismer
jétek az igazat és a jót. Most itt 
állunk mindannyian a parton, 
kezdődik egy új felfedezés. 

Remélem, készen álltok, hogy elveszítsétek a part biz
tonságát. Remélem, el tudjátok kormányozni azt a hajót, 
melyen már felelősségteljes utasok lesztek. A Jóisten 
áldását kérve búcsúzunk tőletek.

A ballagás alkalmából iskolai kitüntetéseket szeretnék 
átadni.

Bagyin Melinda, György Anna, Knyazoviczki 
Adrienn kiemelkedő tanulmányi munkájuk, a közösség 
érdekében végzett tevékenységük, az iskola jó hírnevének 
öregbítése terén elért eredményeikért a „Szent Imre 
Iskola kiváló tanulója” elismerésben részesülnek.

Pintér Dorina, Gál Dóra, Matyóka Martin, Vitéz 
Bálint a közösségért végzett munkájuk, tanulmányi ered
ményük, megbízható magatartásuk, az iskola érdekeinek 
képviselete miatt elismerésben részesülnek. A kitüntetett 
tanulóinknak szívből gratulálok, további sok sikert 
kívánok.

Meló Ferenc Igazgató

Tisztelt Igazgató Úr, Káplán Atya, Tanáraink! 
Kedves Szülők, Rokonok! Kedves Ballagó és itt 
maradó diáktársaim!

Furcsa érzés itt állni veletek szemben, akikkel tegnap 
még együtt ültünk a padokban, együtt nevettünk, 
veszekedtünk, lógtunk, néha rosszkor, rossz helyen 
voltunk, álmodoztunk, éltünk, gimnazisták voltunk!

Az iskola mindig meghatározó egy ember életében, 
hiszen ott kell megtanulnia azokat az alapvető is
mereteket, amelyek nélkül a társadalomba való 
beilleszkedés nem lehetséges. De ez az iskola nem 
csupán tanított, nevelt is és becsületes emberekké 
faragott bennünket. Örült a sikereinknek és bátorított 
azok elérésében.

Ezért köszönettel tartozunk tanárainknak, akik 6, 
sokak esetében 12 éven keresztül értünk küzdöttek.

Köszönjük, hogy mindvégig mellettünk álltak, meg
mutatták nekünk, hogy milyen érték a becsület, az em
berség, a szeretet, a tudomány és mosolyogva közölték 
velünk, ha jól sikerült egy dolgozat.

Péter bácsinak tisztelettel jelentem, az osztály lét
száma 33, nem hiányzik senki!

Igen, 33! Az osztályunk csak Önnel teljes! Jó volt úgy 
iskolába jönni, hogy tudtuk, van itt valaki, akire mindig, 
mindenben számíthatunk. Tudunk együtt nevetni, és a 
komoly dolgokat is meg tudjuk beszélni. Barát, aki tanác
sot ad nekünk, ha fontos döntés előtt állunk, ész 
érvekkel állít szembe, segít döntést hozni a hitélet kérdé
seiben eligazodnni, és megpróbál a helyes útra vezetni. 
Amit értünk tett, nem tudjuk elégszer megköszönni!

Isten áldását kérve iskolánkra hálás szíyyel bú
csúzunk! Bagyin Melinda, 12. osztály
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Elsőáldozás

Nagyon csodálatos,
örömteli nap volt az
elsőáldozás. Az életem legszebb 
napja, mert akkor vettem ma
gamhoz Jézus testét. Nagyon 
csodálatosak voltak a ruhák. 
Ahogy Leontin atya mondta, 
olyanok voltunk, mint az 
angyalok.

Murányi Vivien 3. o.

Május 20-án volt az elsőáldozás. 
11-kor kezdődött. Leontin atya egy 
kicsit viccelődött. Minden szép volt. 
Majdnem délben kaptuk meg a 
Szentostyát. Utána jött a szülői áldás, 
kivonulás a sekrestyén át. Megkaptuk 
az emléklapot, amin Jézus volt és a 
tizenkét apostol.

Koleszár Petra 3.o

Vasárnapra esett az elsőáldozás. 
Fél 11-re kellett menni a Nagytemp
lomba. Nagyon szépek voltunk. 
Átvonultunk a templomba. Olyan jó 
volt. Megkaptuk a szentostyát, és 
végül megköszöntük Zsolt atyának a 
sok fáradozást.

Gémes Babett 3. o.

Hihetetlen érzés volt, hogy 
elsőáldozó lehettem. Néha arra gon
dolok, hogy még csak tegnap szület
tem. De nagyon tetszett az 
elsőáldozás, ahogy magamhoz vet
tem Jézus Krisztust.

Csejk Gábor 3. o

Nagyon sokat készültünk az 
elsőáldozásra. Amikor bementünk a 
templomba nagyon izgultam. Alig 
vártam, hogy megkapjam a 
Szentostyát. Nem tartott sokáig a 
mise, utána mentünk anyával, Gabi- 
val, mamával és a keresztszüleimmel 
a Svejkbe. Nagyon finomat ettem.

Rántott sajtot krumplip űrével,
kakaós palacsintát. Aztán megkap
tam az ajándékomat, s ezt követően 
ünnepeltünk. Ilyen volt az én 
elsőáldozásom.

Kurucz Máté 3. o.

Ez az ünnep nagy élmény volt 
számomra, hiszen megkaptam 
életem első Szentostyáját. Szép 
ruhában voltunk mindannyian. 
Leontin atya adta át a szen
tostyát. A templom is szépen fel 
volt díszítve. Nagyon örömteli 
volt ez a nap mindannyiunk

Kint gyülekeztünk a temp
lomkertben. Már nagyon izgul
tunk. Végül 11-kor átvonultunk 

a templomon. Helyet foglaltunk. 
Vivi és Virág elmondta a bevezető 
verset. Aztán következett a
Szentlecke és az Evangélium, és 
eljött a nagy pillanat. Megkaptuk az 
szentostyát és az emléklapot. Min
denki nagyon boldog volt.

Vincze Teodóra Johanna 3. o.

számára.
Hugyecz Panna 3. o.

Az anyák napja olyan jó 
mert anyukámnak elmondhat
tam a szép versikémet. Igaz, 
hogy sírt, de remélem, hogy tet
szett neki, mert nekem nagyon. 
A végén pedig odaadtam 
anyukámnak a virágot.

Gábriel Rebeka 3. o.

volt, Anyák Napját ünnepeltük Örültek neki. Nagyon jó volt az
Anyák napja, ahol versekkel, 
zenékkel kedveskedhettünk 
azoknak, akiket a legjobban sze
retünk.

Ezen a napon a folyosón so
rakoztunk, aztán bementünk és 

Tegnap volt nekünk, a har- H H ' I I  | énekeltünk, verseket mondtunk,
madikosoknak, az anyák napja. : ^  V lJ Í E I  ^  végén átadtuk a virágokat.
Beléptünk az ajtón, majd fel- , _ Volt olyan anyuka, aki sírt is. Én
mondtuk a verseket. Babett, E s i  is meghatódtam. Nagyon
Virág, Doroti, Laura, Klaudia, Panni büszkék voltak ránk az édesanyák,
énekeltek is. Majd végén a virágokat Az anyák napja szép volt.
odaadtuk az anyukáinknak. Néhány anyuka sírt. Majd odaadtuk Ember Doroti 3. o.

a virágokat, amelyek szépek voltak,
Oláh Bence 3. o. és nagyon tetszettek az anyukáknak.

Gáspár András 3. o.
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OSZTÁLYVIZSGÁK
Nálunk hagyomány, hogy az iskolában 6., a 8. és a 

10 osztályban a tanulók évfolyam vizsgát tesznek, ami 
az év végi eredményt is meghatározza.

Nyolcadik osztályos tanuló vagyok, nekünk négy tan
tárgyból kell vizsgázni: matematikából, magyar nyelv és 
irodalomból, történelemből és 
az eddig tanult idegen nyelvből.
Bár már vizsgáztunk először 6.- 
ban, de mégis féltünk, izgultunk 
az újabb kihívástól.

Az első nap matematikából 
volt a megmérettetés, nagyon 
nehéznek tűnt először, de utána 
meg tudtunk birkózni a felada
tokkal.. A második nap 
történelemből szóbeli vizsga 
volt. Ötösével kerültünk sorra 
és így mindenki ki tudta szá
molni, hogy mikor következik. A feleletek után Laci 
bácsi kihirdette az eredményeket.

A harmadik nap az idegen nyelvből szerencsére csak 
írásbeliztünk. Mivel németet tanulok, ezért csak erről a 
vizsgáról tudok vélemény mondani. Először minden ide
gennek tűnt, de ahogy a feladatokon sorra mentem, 
egyre könnyebbek lettek.

A negyedik nap irodalomból vizsgáztunk. A 
tételeken kívül verseket is meg kellett tanulni, de ezek 
egy részét már tavalyról ismertük..

Nekünk így zajlottak a vizsgák. Mindenki tudása, 
szorgalmaés szerencséje alapján oldotta meg a feladatait.

Szandai Gréta 8. a osztályos tanuló

Idén, 2012-ben ismét elérkezett az érettségi és a 
párhuzamos évfolyamok osztályvizsgáinak ideje. A 6., 8. 
és 10. osztályok tanulói szóban és írásban adtak számot 
tudásukról: magyar nyelv és irodalom, történelem, 
matematika tantárgyakból, valamint a 8. és 10-es osztá

lyok idegen nyelvből is.
A vizsgák a megszokott 

kerékvágásban zajlottak. A 
tanulók a hét minden napján 
iskolai egyenruhában jelentek 
meg. Nagyon izgultunk, 
ahogy ez a dolgozatoknál és a 
feleléseknél is lenni szokott.

Többünknek ez a vizsga 
az év végi jegyet jelentette egy 
adott tantárgyból, ezért 
igyekeztünk sok energiát fek
tetni az erre való 

felkészülésbe.
Az én osztályom is vizsgázott. Mindenki számára 

más tárgy volt a „mumus”. Elmondható, hogy az osztály 
jól szerepelt, ki-ki tudásához, szorgalmához és 
képességéhez mérten. Számomra a történelem és a 
német írásbeli volt a nagy kérdőjel, de szerencsére fe
lesleges volt az ettől való aggodalom. A jegyek jók lettek, 
és a hét utolsó napján mikorra lezajlott az összes vizsga, 
a tanulók felszabadultan és boldogan léphettek be az 
iskola kapuin.

Ezúttal is köszönjük tanárainknak a jóindulatot, a 
temérdek segítséget, amit tőlük kaptunk.

Börcsök Andrea, 10. osztályos tanuló

Az utolsó előadás

2012. május 25-én utoljára mutatta be a salgótarjáni 
József Attila Művelődési központban az Anconai Sze
relmesek című két részes zenés-táncos komédiát - 
Jakubovics Judit rendezésében - a KiViSZI 
Színházműhely társulata.

Az előadás ismét nagy sikert aratott, mint ahogy azt 
az előző hat alkalom során is tapasztalhatta a közönség.

A színészek nagyon figyelmesen játszották el karak
terüket.

Rengeteg humorral átszőtt pillanatot és helyzetet él
hettünk át, melyek valóban megnevettették az embert.

Az előadás egy felejthetetlen élményt jelentett azok 
számára, akik láthatták.

Nekünk pedig abból a szempontból fontos, mert

kedvenc magyar tanárunk Orosz Gábor is szerepelt a 
darabban, mint Tomao Nicomaco, Ancona legbecsesebb 
és leggazdagabb polgára.

A történet egy Adria-parti kisvárosban játszódik.
Megelevenedik előttünk az olasz szenvedélyesség és 

tüzesség, közben szerelmi kapcsolatok jönnek létre, vagy 
szakadnak szét.

Az események végére minden probléma 
megoldódik, s happy enddel záródik.

Az előadás után hatalmas tapsvihar várta a 
színészeket, akik nagyon sok energiát fektettek abba, 
hogy a történet életre kelhessen.

Nagyon remélem, hogy idővel ismét előadják a 
darabot, mert sok tanulságot tartalmaz.

Bogár Alex, 10. osztály
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Versenyeredmények
2. osztály matematika verseny ered

ményei - Teki Totó
Busái Barbara, 2. helyezett 
Herédi Gábor, 2. helyezett 
Széles Rebeka, 3. helyezett 
Nánássy Csenge, 5. helyezett 
Fábián Olivér, 7. helyezett

Kisvakond országos verseny
Busái Barbara, 2. o., 5. helyezett 
Felkészítő tanár: Kovács Béláné 
Cserni Bettina, Cserni Boglárka,
Fekete Bálint, 1. o., 7. helyezés,
Szabó Máté, 1. o., 10. helyezés,
Szolik Milán, 1 . o., 12. helyezés 
Felkészítő tanár: Széplakiné Galanits 
Mária

SZÍN rajzpályázat
Kakas Fanni, 4. o., különdíj 
Diósi Lili, 2. o., 3. hely

Madách Imre Városi Könyvtár 
Versillusztrációs rajzpályázata

Cserni Bettina Rita, 1. o., különdíj 
Petőfi Sándor Általános Iskola

Ersekvadkert, Gyökereink 
rajzpályázat

Széles Rebeka, 2. o., 3. helyezés 
Felkészítő tanár: Csallóné Majoros 
Erzsébet

Költészet Napja -  Versillusztráció
Bogár Blanka elismerő oklevél 
Felkészítő tanár.: Varga Csilla

Szent Imre Napok rajzpályázat
Orgoványi Dorottya, 9. a, I. hely.
Bogár Blanka 6. o.

Kémia Eve alkalmából megren
dezett természettudományi 

vetélkedő, III. helyezés
Kapás Gina, Koczka Margaréta, Balla 
Péter, Varsi Áron

Harmat-csepp, 2011/2012. tanév
Az alsós tagozatos Harmatcsepp tanul
mányi versenyen 23 tanuló indult az idei 
tanévben, a 2., 3., 4. osztályosok négy 
tantárgyból: olvasás-szövegértés, mate
matika, nyelvtan-helyesírás és hittan. 
Három forduló alapján nyolc tanuló ju
tott be a középdöntőbe, amelyet április 
24-én írtak tanulóink.

Döntőbe 2 fő jutott:
Széles Rebeka, 2. osztályos tanuló 
olvasás-szövegértésből 6. helyezett, 
Hugyecz Panna, 3. osztályos tanuló hit
tan tantárgyból 10. helyezett lett.

Gordiusz Megyei Matematika- 
verseny

Csábi Krisztina, 11. o. 9. helyezés,

Zrínyi Miklós Megyei Matematika- 
verseny

Balla Péter, 7. o. 16. helyezés

Erdély, Hegyközszentmiklós 
szavalóverseny,

Poholiczki Evelin, 9. a., 2. helyezés

A szandai tábor pályázata:
Podholiczki Evelein, 9. a, 1. helyezés. 
Díj: 7 napos utazás Angliába.

TITOK Német levelező verseny
Horváth Dalma, 5. a, 9. helyezés 
Plósz Karolina, Plósz Noémi, 6. o., 10. 
helyezés
Gubó Evelin, 5. o., 10. helyezés 
Vidák Nikolett, 5. o., 23. helyezés 
Felkészítő tanár: Benyó Bernadett

TITOK Angol levelező verseny
Jakus Máté, Kurucz Máté, Csányi
Bence, 3. o., 8. helyezés
Lezsák Virág, Oláh Mercédesz, Murányi
Vivien, 4. o., 9. helyezés
Hugyecz Panna, Kristóf Laura, 3. o., 11.
helyezés
Kokavecz Tamás, Bagyal Botond, 4. o., 
22. helyezés
Felkészítő tanár: Banda Bernadett

Június legelső napján közel 
ötven sportolónkkal vettünk részt Mag- 
yarnándorban a MA.S.TO.PI 
elnevezésű versenyen.

7 induló intézmény közül 
iskolánk az összesített pontszámok 
alapján az előkelő 2. helyezést érte el.

Diákjaink öt sportágban: mag
asugrásban, streetballban (kosárlab
dában), tollaslabdában, asztaliteniszben 
és floorballban mutathatták meg tudá
sukat.

A lányok 60 ponttal, a fiúk 
pedig 100 ponttal járultak hozzá a 160 
pontos, a dobogó második fokát elérő

végeredményünkhöz.

Kiemelkedőbb eredményeink: 
Magasugrás fiú 4. korcsoport:
1. helyezés: Szántó Márkó 8.a osztály 
155 cm
2. helyezés: Kiss Dániel 8. a osztály 150 
cm
Magasugrás fiú 2. korcsoport:
3. helyezés: Bagyal Botond 4.osztály 115 
cm
Steetball fiú 3. korcsoport:
2. helyezés: Szent Imre 6.osztályos fiú 
csapata (Garazsi Gábor, PLezsik Ádám, 
Kőrös Bence, Tóth Balázs)

Tollaslabda 2. korcsoport:
2. helyezés: Kakas Fanni 4.osztály

Asztalitenisz 3. korcsoport fiú:
1. helyezés: Ispán Csaba 6.osztály
3. helyezés: Forró László 6.osztály

Asztalitenisz 3. korcsoport lány:
2. helyezés: Fábos Boglárka 4.a osztály

Asztalitenisz 2. korcsoport:
1. helyezés: Ember Gergő 5.a osztály
2. helyezés: Esztergályos Balázs 4.osz- 
tály

Asztalitenisz 2. korcsoport lány:
2. helyezés: Hrubiák Antónia 4.osztály

Floorball 3. korcsoport fiú:
3. helyezés: Szent Imre 4-5.osztályos fiú 
csapata (Esztergályos Balázs, Szorcsik 
Pál, Szabó Zsombor, Ember Gergő, 
Szabó Ádám)
Floorball 3. korcsoport lány:
1. helyezés: Szent Imre „A” csapat (Ger- 
hát Kinga, Szilágyi Zsanett, Szandai Lili, 
Hrubiák Antónia)
Floorball 4. korcsoport fiú:
1. helyezés: Szent Imre 8.a osztályos fiú 
csapata (Szántó Márkó, Kiss Dániel, 
Tőzsér Alexandra)
Floorball 4. korcsoport lány:
1. helyezés. Szent Imre 8.a osztályos 
lány csapata (Tőzsér Alexandra, Tőzsér 
Vivien,
Orgoványi Tímea, Puszta Hajnalka)
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Sikeres nyelvvizsgák:

Angol nyelv - középfokú “A” típusú: Huszár Enikő, 10. o., Knyazoviczki Barbara, 11. a, Bogár Balázs 12. o.
Angol nyelv - középfokú “C” típusú: Busái Amanda, 11. a, Bartus József, 12. o., Csábi Krisztina, 11. a, Farkas Zsófia, 11. 
b, György Anna, 12. o., Percsina Anna, 11. a;
Angol nyelv - felsőfokú “A” típusú: Bartus József, 12. a,
Német nyelv - középfokú “C” típusú: Kovács Krisztán, 11. a,

Iskolánk levesládájából

Tisztelt Igazgató Úr!

Bocsásson meg, hogy ismeretlenül írok Önnek, és munkájában megzavarom, ígérem, rövid leslek.
Ma reggel a Duna Televízióban láttam a% Önök iskoláját, a volt tanítványukat, és az 6 freskóját, és egy pár nagyon szép 

gondolatot hallottam a riportban, ami végül írásra késztetett.
Ritkán hallunk I látunk a oktatásban szép történeteket, sokkal több a feszültség, a közömbösség, a szegénységről ne is beszéljünk. 

Ezért nagy öröm, amikor olyan iskoláról hallunk hírt, mint pl. az Önöké. Az ünnepség, amiből csak pici foszlányt láthatott a 
tévénéző, j ó  hangulatot árasztott, nagyon szépek voltak a diákok, fegyelmezettek, szép hagyományt őrizve matrózblúzban a lányok, 
ugyanakkor mosolyogtak, j ó  kedvük átragadt ránk, pillanatok alatt. A.z egésZ riport tele volt szép, érzelmekkel teli gondolatokkal, 

j ó  volt látni és hallgatni.
Mi csak egy iskolaadminisztrációs rendszert (F2) tudhatunk a magunkénak, de azért bennünk és köztünk is megvannak, 

léteznek, élnek a mindennapjainkat megsegítő emberi kötődések.]ártunk is az Önök iskolájában és nemrégiben pedig kollégáival 
Vácon, a Karolina iskolában próbáltunk meg haladni a tantárgyfelosztás elkészítésében.

Kollégáim, Szántai János és Kutak Gábor nevében is szívből gratulálok munkájukhoz szépüljenek tovább és neveljék gyer
mekeinket a jóra.

Szeretettel: Takács Klári

SZENT IMRE KERESZTÉNY ÁLTALÁNOS 
ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS SZAKKÉPZŐ 

ISKOLA 
2660 Balassagyarmat, Szabó Lőrinc út 1., OM: 

032292, 
tagozatkód: 01

OKJ-S NAPPALI KÉPZÉSEK

- idegenforgalmi szakmenedzser (55 81201 0010 
55 01),
- hulladékgazdálkodási technológus (55 621 02
0010 55 03),
- idegennyelvi titkár (54 346 01 0010 54 02).

A képzések nappali rendszerben történnek, 
időtartamuk két tanév. A megszerezhető végzettség 
felsőfokú, illetve az idegennyelvi titkár esetében 
emelt szintű. Szakirányú főiskolai továbbtanulás e- 
setén a végzettség többletpontokkal jár.

A félévek végén a vizsgákon szerzett jegyek 
és kreditpontok beszámíthatók a főiskolán.

OKJ-S ESTI KÉPZÉSEK

- Csecsemő- és gyermekápoló (5476101) - emelt szintű 
képzés
- Ápoló (5472301100000) - emelt szintű képzés
Képzés időtartama: 6 félév. A felvétel követelményei: érettségi 
bizonyítvány, alkalmassági vizsga
- Szociális gondozó (337620100103302) - középszintű 
képzés
Munkarend: esti képzés. Képzés időtartama: 4 félév. A 
felvétel követelményei: az 1999 után végzetteknek 10. osztály, 
az előtte végzetteknek 8. osztály elvégzését igazoló bi
zonyítvány.

Várjuk a jelentkezőket INGYENES képzéseinkre! 
Beiratkozás és jelentkezés: 2012 augusztus végéig.

Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és 
Szakképző Iskola 

Balassagyarmat, Szabó Lőrinc u. 1.
Érdeklődni: Tel: 06 (35) 301-982, 06 (35) 500-260 

A tanórák keddi és csütörtöki napokon lesznek megtartva.
Érdeklődjenek a 35/301-982, 35/500-260 telefon

számokon. Ha ttöbbet akarnak megtudni iskolánkról, ke
ressék fel honlapunkat 

: www.. sztimre-bgv.sulinet.hu



Szent Imre Színházi Napok Gálaműsora

8. oldal ÉRTESÍTŐ 2012. JÚNIUS

Szent Imre Keresztény
r

Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző 
Iskola

OM: 032292, 2660 Balassagyarmat, Szabó Lőrinc út 1. 
Atiratkozási tájékoztató

- Iskolánkban általános iskolai és hat évfolyamos gimnáziumi 
képzés működik;

- A mi iskolánk eszmei és nevelési alapja Jézus Krisztus tanítása;
- Iskolánk tanulóink belső egyéni értékeinek kibontakoztatására 
törekszik;
- Továbbtanulási eredményeink kiemelkedőek;
- Kiscsoportos órabontásban tanuljuk az angol- és a német 
nyelvet;
-Jó l felszerelt informatikai szaktantermekben is 
merkedünk az Internet világával;
- Hittanból is érettségizhetünk;
- Intézményünk ECDL és emelt szintű érettségi vizsgaközpont;
- Családias légkörben tanulhatunk;
- Fontosnak tarjuk a kiegyensúlyozottságot és az erkölcsi 
nevelést;

- Minden évben kül- és belföldi tanulmányi kirándulásokon 
veszünk részt;
- Tornacsarnokunkban sportszakkörökön vehetünk részt 
(futball, kézilabda, floorball);
- Számos művészeti ággal ismerkedhetünk meg: 
képzőművészet, színjátszás, énekkar, modern tánc;
- Színházi előadásokat szervezünk;
- Új, érdekes délutáni elfoglaltságok közül választhatunk: (média 
(újságírás, stúdiómunka, fotózás, videózás).

Várjuk a jelentkezőket a 9. évfolyamba is!
2010 szeptemberétől felső - és középfokú OKJ-s 

képzéseket indítottunk érettségizetteknek.

GYERTEK KÖZÉNK, SZERETETTEL VÁRUNK 
BENNETEKET!

Érdeklődni lehet személyesen Meló Ferenc 
Igazgató Úrnál vagy a következő telefonszámokon: 

35/301-982 és 35/500-260 
E-mail címünk és honlapunk: 

sztimre@gmail.com 
http://www.sztimre-bgv.sulinet.hu

Felelős kiadó: Keresztény Iskoláért Alapítvány, Meló Ferenc igazgató, 2660, Balassagyarmat Szabó L. út 1. 
Tel.: (35)500-260. Honlap: www.sztimre-bgy.sulinet.hu - E-mail: sztimre@gmail.com 

AlZ alapítvány számlaszáma: 10103719-07885333-00000001. Szerkeszti a Szerkesztőbizottság. 
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